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	18 січня стартував наш новий бібліотечний проєкт СмакBook від УІК. Героїнею першого літературного стріму “Читацькі посиденьки з автором” стала львів’янка Анастасія Нікуліна – письменниця, блоґерка, книжкова оглядачка, перекладачка.
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	Захід пройшов на платформі Zoom за участі викладачів і студентів філологічного факультету МНУ імені В. О. Сухомлинського, Фахового коледжу МНУ, письменників з Миколаєва і Миколаївщини, видавців, бібліотекарів області, прихильників творчості письменниці. Першою вітала Анастасію і всіх “завітавших” на літературні посиденьки директорка Миколаївської обласної бібліотеки для юнацтва Наталія Ткаченко. Вона зазначила, що цей стрім – лише один із заходів започаткованого у 2021-му проєкту СмакBook від УІК, спрямованого на популяризацію літератури, отриманої від Українського інституту книги для поповнення бібліотечного фонду. А це понад 800 (!) найменувань цікавих книжок популярних вітчизняних і зарубіжних авторів, виданих у кращих українських видавництвах (читачі, вам на замітку — вже скоро на наших полицях!).


	 


	Модератор, завідувач відділу соціокультурної діяльності молоді Андрій Алієв, додав кілька яскравих штрихів до біографії героїні зустрічі. Виявляється, Анастасія завзята спортсменка (настільний теніс, мініфутбол, велоспорт, стріт-бол, рукопашний бій), в недалекому минулому – трейсерка і реперка (було кілько років захоплення репом у міському гурті «ТИТРИ»).
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	А далі всі з задоволенням слухали Анастасію. Вона розповіла, що читати любить з раннього дитинства. Їй часто думалося: «Я б хотіла це придумати». І придумувала. І розповідала друзям свої історії. А в шістнадцять написала перший твір під назвою «Межа» «на цілих сорок сторінок формату А4». Втім, надрукувати книжку тоді не вдалося: видавництво, з яким велися перемовини, раптово припинило своє існування. Трохи згодом її твір таки побачив світ на сторінках журналу. Анастасія, окрім радості від письменницького дебюту, отримала свій перший авторський гонорар – 25 гривень. 


	 


	 


	У 2017 році у видавництві «Віват» вийшла друком її перша велика книга – роман-буря «Сіль для моря, або Білий Кит». Пишучи про такі гострі теми, як булінг і суїцид, авторка консультувалась із практикуючим психологом. Роман вже поставлено на хмельницькій сцені театром «Пармезан», у виробництві – короткометражний фільм «Сіль для моря». Анастасія розповіла, що зовсім нещодавно у соцмережі їй написав хлопець. Подякував за книгу і поділився сокровенним: «Сіль для моря» допомогла йому зробити вибір на користь життя…


	 


	На думку письменниці, «перша книга пишеться за натхненням, друга – про себе». Напевно, саме тому роман «Зграя» написаний на основі власного досвіду занять паркуром. Анастасія навіть подарувала головній героїні свій фейл у паркурі – «фінгал». Світла, позитивна, мотиваційна «Зграя» була добре сприйнята і читачами, і критиками. Роман ввійшов до короткого списку Книги року ВВС-2018, переміг у категорії «Найкраща книжка для дітей і підлітків» премії «Еспресо. Вибір читачів-2019». 


	 


	Інколи письменники спочатку пишуть п’єсу, а потім створюють з неї прозовий твір. У Анастасії було ще цікавіше. Спочатку вона написала сценарій, з якого їй порадили створити п’єсу, а вже згодом, спеціально для друку у видавництві «Віват», вона переписала історію прозою. Так з’явився роман-чар «Завірюха». 


	 


	Крім написання власних книжок, Анастасія має досвід співпраці з іншими письменниками – Вікторією Гранецькою («Дім, у якому заблукав») і Олегом Бакуліним («Більше нікому» і «Все буде добре»). Дві останні, за словами авторки, це «книги про тут і зараз, про те, що болить». Також Анастасія поділилася ексклюзивом – її новий роман, рукопис якого найближчим часом надішле в улюблене видавництво «Віват», буде «універсальною зимовою книгою». Присутні на заході представниці видавництва О. Рибка і Н. Кузінська також виявили своє дружнє ставлення до письменниці, віддаючи належне її старанності і безмежній фантазії.


	 


	Звичайно, були запитання. Колега по перу, миколаївська поетка, членкиня Національної спілки письменників України Ксана Коваленко цікавилась думкою Анастасії щодо того, чи у поезії такі ж шанси і «правила гри» у маркетингу, як і у прози? Чи можна заробляти поезією, як прозою? Молодій читачці, студентці Анастасії Єрмак важливо було дізнатися, яким є життєве кредо письменниці. 


	 


	Не обійшлося й без книжкових порад від Анастасії Нікуліної. На численні прохання присутніх письменниця підготувала список за жанрами – від «темного фентезі» до «ретро-детективів». У переліку – твори і автори на всі смаки: Стівен Кінг, Алевтіна Шавлач, Поліна Кулакова, Себастіан Фітцек, Наталія Довгопол, Макс Кідрук, Богдан Коломійчук… 


	 


	Чотири десятки посиденьківців, якби їхня воля, ще б довго не відпускали Анастасію. Емоції від спілкування, відгуки і коментарі – тільки вдячні, позитивні, натхненні. Анастасія, Ви підкорили читачів Миколаївщини! А від нас особлива подяка за зацікавленість подією колегам з Доманівської, Куцурубської, Березанської, Кривоозерської, Снігурівської, Семенівської, Єланецької бібліотек.
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